



Традиционный Бал чемпионов СПО прошел 14 декабря в областной филармонии. На торжественное мероприятие были приглашены студенты - победители и призеры конкурсов и олимпиад профессионального мастерства, спортивных и культурно-массовых мероприятий, их преподаватели, руководители колледжей, социальные партнеры системы профессионального образования. Участников мероприятия приветствовал председатель правительства Пензенской области Николай Симонов.

«С каждым годом значимость профессионального образования растет и сегодня армия студентов, которые заняты во всех направлениях обучения - это более 20 тысяч человек. Профессиональное образования пережило разные периоды. Но сегодня мы видим, что оно набрало силу, и это, прежде всего, благодаря профессионалам, которые работают в наших колледжах», - подчеркнул Николай Симонов.

Глава кабинета министров вручил Благодарственные письма Губернатора области 37 лучшим студентам.

Владимир Полукаров вручил Благодарственные письма Законодательного Собрания Пензенской области коллективам 7 колледжей.

Благодарственные письма министерства образования Пензенской области из рук министра Александра Воронкова получили 23 преподавателя и мастера производственного обучения колледжей, 14 социальных партнеров системы профобразования региона.

«Благодаря вам студенты становятся не только высококвалифицированными специалистами, но и определяют с местом работы», - поблагодарил Александр Воронков руководителей предприятий.

Завершилось мероприятие концертом, подготовленным силами студентов колледжей.